Tema ypokas

Cyém do 10.
3akKpernsieHue.



Ilean ypokas

= [loBTOPUTL COCTaB YnUCen

= [ToBTOPUTL NPUEMBI CNOXEHUSA U
BblYMTAHMSA B Npeaenax JecaTu

= PewiaTtb 3agayun N3YyHEHHbLIX TUMOB









IIpooonowcu pao

10, 8,6, 4, 2, 0.
0,3,6, 9
9,7,5 3 1
1,3,5, 7, 9




Kakne KapTouKku nepeBEPHYTHI P

4 +1=5 9-1=8
10-1=09 6+ 2=8
7-6=1 8 -3=5



Ilenouka
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3amauya No1

\ # \ ¢ \ # \ # \ # \ ¢
N N N, 1A X 7\

bbino- 6

Cbenu -4

OcTtanocb - ?
PelwieHune:
6—-4=2
OTBeT: 2 noMmuaopa




3amaga No2

CKONbKO NTU4YeK ? YTOo npousowno?

PeweHue:

8-2=606
Omeem: ocmasiocb 6 Nmuyecx.



3a0aua Ne 3

PelueHue:
4+3=7
OTBeT : 7 nAarywex



HAa MaJlb




Haiau NMLLIHKA Npeamer
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CamocToATenbHas

2+3+5 = 10 4+1+5=10
3+2+5 = 10 5+5=10
144+5 =
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